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SİRKÜLER NO: 2021/32 

 
FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATİNE 

1- B  Formlarında Düzenleme Yapılmıştır.  

 

25 Ocak 2021 tarihli ve 31375 sayılı Resmi Gazete'de  yayınlanan 523 Sıra No’lu Vergi Usul 

Kanunu Genel Tebliğe göre Form Ba ve Form Bs uygulamasında değişiklik yapılmıştır. Buna göre; 

 

Elektronik belge olarak düzenlenen belgeler Temmuz 2021 ayına ilişkin dönemden itibaren 

Form Ba ve Form Bs bildirimlerine dâhil edilmeyecektir. 

 

Bir kişi veya kurumdan yapılan mal ve/veya hizmet alış tutarları ile bir kişi veya kuruma 

yapılan mal ve/veya hizmet satış tutarlarına ilişkin 5.000 TL tutarındaki haddin belirlenmesinde, 

elektronik olarak ve kâğıt ortamında düzenlenen tüm belgeler birlikte değerlendirilecektir. Söz konusu 

haddin aşılması halinde sadece kâğıt ortamında düzenlenen belgeler bildirimlere dahil edilecektir. 

 

Bildirim verme yükümlülüğü bulunan ancak, tüm alış ve satışları belirtilen haddin altında 

kalan veya elektronik belge olarak düzenlenen belgelerden oluşan mükelleflerin, Form Ba ve/ veya 

Form Bs bildirimlerini “Ba/Bs bildiriminde beyan edilecek bilgim bulunmamaktadır.” kutucuğunu 

işaretlemek suretiyle vermeleri gerekecektir. 

 

2- Yapılandırmada Başvuru Ve Ödeme Süreleri Uzatıldı. 

 

27 Ağustos 2021 tarihli ve 31581 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 4420 Sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile 7326 sayılı Kanun kapsamında yapılacak yapılandırmalar (kesinleşmiş 

alacaklar, kesinleşmemiş veya dava safhasında bulunan alacaklar,inceleme ve tarhiyat safhasında 

bulunan alacaklar, matrah ve vergi artırımı, işletme kayıtlarının düzeltilmesi) için 31 Ağustos 2021 

tarihine kadar yapılması gereken başvuru ve 30 Eylül 2021 (SGK için 31 Ekim 2021) tarihine kadar 
ödenmesi gereken ilk taksitin ödeme süresi bir ay uzatılmıştır. 

Buna göre; 

 Kanun kapsamından yararlanmak için 31 Ağustos 2021 tarihinde dolan başvuru süresi 30 

Eylül 2021 tarihine, 

 Hazine ve Maliye Bakanlığına, Ticaret Bakanlığına, il özel idarelerine, belediyelere ve 

YİKOB’lara bağlı tahsil dairelerine 30 Eylül 2021 tarihine kadar ödenmesi gereken ilk 

taksitlerin ödeme süresi (31.10.2021 tarihi hafta sonuna denk geldiğinden) 1 Kasım 2021 

tarihine, 

 Sosyal Güvenlik Kurumuna bağlı tahsil dairelerine 31 Ekim 2021 tarihine kadar ödenmesi 

gereken ilk taksitlerin ödeme süresi 30 Kasım 2021 tarihine 
uzatılmıştır. 

Saygılarımızla.          

            Kanıt Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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